

Wołomin, dnia 19.02.2013 r.

SPW.272.16.2013

Wszyscy oferenci

dotyczy przetargu nieograniczonego na dostawę dwóch nowych samochodów dostawczych o DMC do 3500kg dla Starostwa Powiatowego w Wołominie

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) do Zamawiającego wpłynęło zapytanie. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza samochód o wysokości 2470 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód o wysokości 2470 mm.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza samochód o ładowności 1320 kg?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód o ładowności 1320 kg.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza samochód z gwarancją na perforację nadwozia na 6 lat?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód z gwarancją na perforację nadwozia na 6 lat.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza samochód 3 osobowy, który posiada środkowe siedzenie ze stałym zagłówkiem zintegrowanym, a skrajne siedzenia z zagłówkami regulowanymi na wysokość?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód 3 osobowy, który posiada środkowe siedzenie ze stałym zagłówkiem zintegrowanym, a skrajne siedzenia z zagłówkami regulowanymi na wysokość.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu dostawy do 90 dni?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu dostawy do 90 dni.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 21.02.2013 r. do godz. 10:00. Otwarcie ofert odbędzie się dnia 21.02.2013 r. o godz. 10:30.


STAROSTA
Piotr Uściński